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Po prvním úspěšném ročníku pokračují 
i letos Farmářské trhy v Blovicích 

• KVĚTNOVÉ OSLAVY 
OSVOBOZENÍ

• FARMÁŘSKÉ TRHY
• RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

Město Blovice zve občany na oslavu 
67. výročí osvobození města americkou armádou 

v sobotu dne 5. května 2012 před blovickou radnicí.

Program:
14.30	 příjezd a přivítání hostů
15.00	 příjezd kolony vojenských historických vozidel
15.10	 hymny ČR a USA, proslovy hostů,  

	 položení věnců k pamětním deskám
15.50	 odjezd kolony vojenských historických vozidel

V sobotu 
5. května 2012

POZVÁNKA

Na Bílou sobotu se na 
blovickém náměstí usku-
tečnil první letošní far-
mářský trh. I  přes nepří-
znivou předpověď počasí 
přijelo 16 prodejců. Stán-
ky byly stejně jako v  loň-
ském roce zajištěny ve 
spolupráci s MAS Aktivios, 
díky níž máme možnost 
poskytnout prodejcům, 
kteří nevlastní stánek, zá-
zemí pro prodej. 

Kromě pečiva paní Ka-
derové a Dobřanského pe-
kařství, sýrů rodiny Gino-
vých, stříbrských uzenin, 
medu a medoviny, máku, 
kmínu, pečených čajů 
a  dalších, čerstvé hovězí 
maso a  uzeniny domácí 
výroby přijel nabídnout 
Angusfarm ze Soběsuk. 
Poprvé byly na farmář-
ských trzích zastoupeny dvě mléčné farmy. 
Tou první byla Farma Líšťany ze stejnojmenné 
obce z Plzně severu, která nabízela mléko stá-
čené přímo do lahví a jogurty bílé i ochucené. 
Druhým zástupcem mléčných výrobků byla 
firma Milknatur z  Líní u  Plzně, která prodá-
vala mléko ve dvoulitrovém balení a  vlastní 
jogurty v balení 500 g. Zákazníci tvořili fronty 
u  obou prodejců, což nasvědčuje skutečnosti, 
že čerstvé domácí výrobky v obchodech chybí. 
Spolupráci těchto firem máme přislíbenu i pro 
další trhy, avšak záleží též na zájmu ze strany 
zákazníků v budoucnu. Poprvé se též zúčastnil 
trhů Český rybářský svaz, jehož členové pro-
dávali řízky z kaprů. ČRS je tak první místně 
působící organizací, která se do Farmářských 

trhů v Blovicích zapojila. Ačkoliv na Velikono-
ce byla většina z  nás připravena a  zásobena, 
málokdo odolal koupi sladkého pokušení od 
paní Jolany Raškové z  Mirovic v  podobě mi-
niaturních špiček, dortíků, kremrolí, věnečků 
a dalších výborných zákusků domácí výroby. 
Předvelikonoční atmosféru trhů doplnilo zboží 
pana Čejky ze Zdemyslic, keramika a drátenic-
ké výrobky paní Soukupové z Plzně. 

Farmářské trhy ve všech větších městech 
se stávají přirozeným návratem k nakupování 
tak, jak kdysi fungovalo. Jestliže jsme uvěřili 
v  minulých letech supermarketům, že za nás 
obstarají to nejlepší, nejčerstvější a  nejkvalit-
nější, teď víme, že ne vždy to tak je. Nikdo za 
nás nenakoupí tak dobře, jako my sami. Stát ve 

frontě, vybírat to nejlepší, 
přivstat si, investovat svůj 
čas do nákupů, „ulovit“ 
nejlepší jídlo – je přiroze-
ný živočišný instinkt, kte-
rý se v  nás pouze znovu 
probudil. A to není mánie, 
to je správné. Spotřebitelé 
se pomalu začínají orien-
tovat i podle jiných kritérií 
než je cena a  množství 
a  znovu objevují tradici 
nakupování pod širým 
nebem. Většina potravin 
má vyšší kvalitu a  origi-
nalitu, mnohdy se jedná 
o  regionální speciality, 
které v  obchodech běžně 
nekoupíme. Prodejce má 
kontrolu nad prodejem 
svých výrobků, je v  kon-
taktu se zákazníkem 
a  naopak spotřebitel zná 
původ a má možnost rea-

govat na kvalitu zakoupeného zboží.
Co nám stále na trzích chybí, jsou čerstvé 

plodiny. Ty jsou však závislé na časově delší 
produkci a ani místní zemědělci a drobní pěs-
titelé ještě nejsou na tento nový trend prodeje 
připraveni. Nechceme, aby na trzích byla pro-
dávána zelenina z velkoskladů, která je dodá-
vána do supermarketů. Chceme, aby na trzích 
byla prodávána zelenina a ovoce českého pů-
vodu a měla dohledatelný původ.

Příští trhy se uskuteční opět v sobotu, 5. květ-
na 2012 ve stejném čase od 8.00 do 12.00 hod. 
Jste srdečně zváni.

V. Růžičková 
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ZPRÁVY 
Z MĚSTSKÉHO 

KULTURNÍHO STŘEDISKA
•	 24. dubna se měl konat koncert 

Honzy Nedvěda s  kapelou. Pro mini-
mální zájem o  vstupenky jsme tento 
koncert byli nuceni zrušit. V  tomto 
roce se jedná již o druhý pořad, který se 
neuskutečnil, ale bohužel z  finančních 
důvodů není možné realizovat akce pro 
méně než 100 návštěvníků. Všem, kteří 
si vstupenky již zakoupili, se omlouváme 
a vstupné jim bude samozřejmě vráceno.

•	 Naopak radost nám udělal po-
řad „Na stojáka“, který se uskutečnil 
12. dubna. Téměř 200 posluchačů se 
dobře pobavilo.

•	 10. května se bude konat tradiční 
májový koncert blovických „Přeletek“. 
Bližší informace na plakátku na straně 7 
•	 Stále přijímáme přihlášky do 
podzimních tanečních!

•	 Připravujeme Svátek dechovky 
na 16. června 2012.

•	 Jsou volné 2 vstupenky na Tři 
mušketýry 2. června.

Bližší informace obdržíte v Lidovém 
domě, tel. 371  522  236, 737  740  174, 
mail: info@ldblovice.cz nebo na strán-
kách www.mksblovice.cz

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

Užitková zahrada
Od druhé poloviny března je čas na pře-

roubování jádrovin, u peckovin by toto mělo 
být již hotové. Použijte způsoby roubování bez 
mízy, od poloviny dubna až do května za kůru 
během jarní mízy. Druhý způsob je zpravidla 
úspěšnější. Ochranná síť proti škůdcům v ze-
leninové zahradě je použitelná opakovaně. 
Světlo, vodu i  vzduch propouští plně k  rost-
linám a  můžeme ji umístit hned po výsevu 
nebo výsadbě naplocho, nebo jako podepřený 
tunel. Podle kultury ji snímáme 1–4 týdny 
před sklizní. Chrání bezpečně proti náletu 
a nakladení vajíček škůdců u zelí, ředkviček, 
ředkve, póru, cibule i  mrkve. Znemožní pří-
stup také běláskům, můře a  květilce zelné, 
předivce polní, houbomilce česnekové a  dal-
ším. Zmírní i případné škody na zelenině způ-
sobené krupobitím, průtrží mračen a praktic-

ky vyloučí poškození způsobovaná divokou 
zvěří a ptactvem.

Ozimé – přezimované plodiny (polníček, 
špenát, jarní cibule) se nyní probouzejí k růs-
tu. Mírně je přihnojte a k dopěstování využij-
te výhod překrytí fóliovým krytem. Pažitku 
z volné půdy můžete v tomto období hrnkovat 
pro vlastní potřebu v  kuchyni. Pro její lepší 
stimulaci k  růstu ponořte trsy po vyjmutí 
z půdy na několik málo hodin do teplejší vody 
do 30°C. Jakmile půda rozmrzne, pěkné trsy 
pampelišky ve vaší zahradě přikryjte větším 
květináčem, který zakryje listy. Přilepšíte si 
tak ve svém jídelníčku výborným salátem 
z vybělených a nehořkých listů.

(M. P. – převzato z časopisu Zahrádkář)
Za SDH Blovice
Ivana Školová

Rady zahrádkářů

Aktuality 
z Baseballového světa!!! 

pozvánka

v  sobotu 28. 4. 2012 ukázku řezu ovoc-
ných stromů (meruňky, broskve) ve 14,00 hod. 
v  zahradě př. Jindřicha v  Setecké ul. Lektor: 
M. Pilz. 

Srdečně zveme všechny zájemce.

ČZS v Blovicích pořádá 

Jak jsem již předesílal, měsíc duben 
bude pro hráče BC SHARKS Spálené 
Poříčí startem do nové sezóny. 
Všechny celky tvrdě pracovaly 
při zimní přípravě, věnovaly 
mnoho úsilí a  sil tomu, aby 
při zápasech ze sebe vydaly 
maximum a  bavily se base-
ballem tak jako doposud… 

Za všechny trenéry a vedení 
klubu si troufám říci, že naši hrá-
či jsou dobře připraveni vrhnout se 
do bojů a nástrah letošních soutěží a být 
alespoň tak úspěšní jako v loňském roce. 

Za měsíc březen se nám podařilo postavit 
,,pomocníka“ pro naše tréninky, a to pálkař-
ský tunel, který slouží k posílení drillů k pá-
lení. 

Další věcí, kterou se zabývá naše vedení 
je, že se setkáváme stále s  větší vandalskou 
činností v  našem areálu. Zázemí, které zde 
budujeme průběžně 7 let je ničeno častěji 
a častěji, hřiště je plné odpadků, a proto nyní 
pracujeme na tom, aby se zde dalo vůbec hrát. 

Pozitivnější zprávou je, že naše webové 
stránky www.sharks.cz byly dopl-

něny o  téměř 500 nových fotek 
a  jisté aktualizace zaznamena-

ly i složky jiné. Jednou z nich je 
kalendář akcí, který je doslova 
přeplněný zajímavými akce-
mi. Všechny kategorie začí-

nají zápasy u  svých soupeřů, 
proto budou ve Spáleném Poříčí 

k vidění v termínech viz níže.

Přijďte poznat tento zajímavý sport 
a podpořit naše hráče!

Klub hledá také nové obchodní partnery! 
Pokud by Vás tato myšlenka zajímala a chtěli 
by jste Vy nebo Vaše firma pomoci k  rozvoji 
sportu a  aktivního odpočinku kontaktujte 
nás prosím na adresách: cizek@sharks.cz 
nebo sramek@sharks.cz 

Děkujeme! 
Jiří Čížek, VV Sharks SP

DOMÁCÍ ZÁPASY JARNÍ ČÁSTI SEZÓNY:

		 1. 	5.	 Žáci (T-ball) s Domažlicemi od 17 a 18 hod. (Krajská soutěž JZČO) 
	13.	5.	 Muži se Svobodou nad Úpou od 12 a 15 hod. (Interliga mužů)
	15. 	5.	 Žáci (T-ball) s Merklínem od 17 a 18 hod. (Krajská soutěž JZČO)
	20.	5.	 Muži se Zliví od 11 a 13 hod. (Krajská soutěž JZČO)
	22.	5.	 Žáci (T-Ball) s Žinkovy od 17 a 18 hod. (Krajská soutěž JZČO)
		 2. 	6.	 Ml. kadeti se Zliví od 11 a 13 hod. (Krajská soutěž JZČO)
	10.	6.	 Ml. kadeti s Žinkovy v 11 a 13 hod. (Krajská soutěž JZČO)
	17. 	6.	 Muži s Roudnicí nad Labem 12 a 15 hod. (Iterliga mužů)
	23.	6.	 Ml. kadeti s Hlubokou od 11 a 13 hod. (Krajská soutěž JZČO)

PRODÁM POZEMEK 
k výstavbě RD v Blovicích.

Tel.: 602 466 294

NABÍZÍME K PRONÁJMU 
NEBYTOVÉ PROSTORY 

v Blovicích, Americká ul. 32.

Telefon: 607 863 538
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Informace ke způsobu likvidace 
domovních odpadních vod

Vážení vlastníci nemovitostí,

sdělením – dopisem ze dne 15. 12. 2010 
Č. j.: 18275/2010 jste byli informováni, že ve 
městě Blovice a  jeho části Vlčice probíhá in-
vestiční akce „Čistá Berounka – etapa II – pro-
jekt C“ – dostavba kanalizace ve městě.

V  této souvislosti jste byli v  dostatečném 
předstihu upozorněni na skutečnost, že máte 
možnost připojit se na obecní kanalizaci, po-
kud je to technicky možné. Připojení na obecní 
kanalizaci Vám bylo navrženo a  umožněno, 
neboť v rámci shora uvedené investiční akce je 
tento způsob likvidace Vašich odpadních vod 
jednodušší a levnější. 

Uvedení stavby do trvalého provozu je 
předpokládáno v termínu nejpozději do dubna 
2012. V rámci „Čisté Berounky“ bylo zajištěno 
odkanalizování zbylých úseků ve městě a části 
obce Vlčice. Nová kanalizace umožňuje vyčiš-
tění všech odpadních vod v centrální čistírně 
odpadních vod. Uvedení stavby do trvalého 
provozu je předpokládáno v termínu nejpozdě-
ji do konce dubna 2012. 

Tímto vznikla v  souladu se zákonem 
č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích 
pro veřejnou potřebu a  o  změně některých 
zákonů (dále jen zákon o vodovodech a kanali-
zacích) povinnost všech vlastníků nemovitostí 
připojit se vlastní domovní kanalizační přípoj-
kou do kanalizačního systému a zrušit stávají-
cí žumpy, septiky a domovní ČOV, pokud je to 
technicky možné. Protože vybudovaná kanali-
zace je výhradně splašková, nesmějí do ní být 
napojeny svody dešťových vod. Domácí ČOV je 
nutné odpojit, septiky a jímky se musí zaslepit, 
vyčerpat, sanovat a zasypat nezávadným mate-
riálem. Případně je lze využít jako akumulační 
nádrže na dešťovou vodu. V případě, že by nee-
xistovalo technické řešení napojení na obecní 
kanalizační systém, jsou vlastníci nemovitostí 
povinni upravit svůj septik na bezodtokovou 
nepropustnou žumpu. 

Město si bylo vědomo toho, že napojení na 
obecní kanalizaci mohlo být pro některé ob-
čany jak z důvodů časových, tak i finančních 
problematické, proto byla stanovena dosta-
tečně dlouhá lhůta pro splnění této povin-
nosti. Sděluji Vám, že tato lhůta končí dnem 
31. 5. 2012. Dopisem ze dne 15. 12. 2010 jste 
také byli informováni o skutečnosti, že vodo-
právní úřad MěÚ Blovice je oprávněn kontro-
lovat způsob nakládání s odpadními vodami, 
tzn. že od 1. 6. 2012 budou všichni vlastníci 
nemovitostí, kteří nebudou napojeni na 
veřejnou kanalizaci, muset na výzvu vodo-
právního úřadu dokládat způsob likvidace 
odpadních vod. 

Vlastníci nemovitostí, kteří nejsou napoje-
ni na veřejnou kanalizaci jsou na výzvu pří-
slušného orgánu povinni doložit:

1.	 Protokol o vodotěsnosti žumpy
2.	 Doklady o četnosti a zaplacení odvozu 

splaškových odpadních vod s uvedením jmé-
na, čísla popisného nemovitosti a data.

3.	 Prokázat odvoz takového množství od-
padní vody, která odpovídá směrnému číslu 
dle Vyhlášky č. 428/2001 Sb., o  vybavenosti 
bytu. Případný rozdíl od směrného čísla a po-
čtu osob v bytě bude provozovatelem kanali-
zace a ČOV dofakturován. 

Pro Vaši informaci uvádím, že fyzická oso-
ba se dopustí přestupku tím, že:

–	 Nezajistí zneškodnění odpadní vody 
akumulované v  bezodtokové jímce tak, aby 
nebyla ohrožena jakost povrchových nebo 
podzemních vod.

–	 Neoprávněně vypouští odpadní vody do 
kanalizace (tj. bez uzavření písemné smlouvy 
o  odvádění odpadních vod) nebo v  rozporu 
s ní nebo s podmínkami stanovenými kana-
lizačním řádem.

–	 Znemožní bez zvláštního důvodu vstup 
na pozemky nebo stavby za účelem splnění 
povinností spojených s  provozováním kana-
lizace

–	 Vpustí do kanalizace látky, které nejsou 
odpadními vodami

V souladu se zák. č. 254/2001 Sb., o vodách 
a o změně některých zákonů, v platném znění 
(dále jen vodní zákon) platí pro vlastníky ne-
movitostí povinnost dodržování zákona při li-
kvidaci odpadních vod. V případě, že ten, kdo 
akumuluje odpadní vody v žumpě, nepředloží 
na výzvu vodoprávnímu úřadu nebo České 
inspekci životního prostředí doklady o  tom, 
že zneškodňuje odpadní vody tak, aby nebyla 
ohrožena jakost povrchových nebo podzem-
ních vod, lze jeho jednání podřadit pod skut-
kovou podstatu přestupku podle §118 odst. 1 
písm. d) vodního zákona nebo správního 
deliktu podle §125 c odst. 1 písm. d) vodního 
zákona. Za tato jednání lze uložit pokutu až 
do výše 50 000 Kč. Zároveň se fyzická osoba, 
podnikající fyzická osoba a právnická osoba 
může dopustit přestupků podle §32 a §33 zá-
kona o vodovodech a kanalizacích. 

Upozorňujeme Vás, že v  případě jímek na 
vyvážení bude příslušným vodoprávním úřa-
dem v  Blovicích vyžadováno předložení do-
kladů o  četnosti a  zaplacení odvozu přiměře-
ného množství splaškových odpadních vod za 
uplynulý kalendářní rok. Platné budou pouze 
doklady s  uvedením jména, čísla popisného, 
objemu a data vývozu.

Způsob úhrady stočného je upraven v Obec-
ně závazné vyhlášce města Blovice č. 1/2008, 
o úhradě vodného a stočného ve dvousložkové 
formě.

Bližší informace získáte i mimo úřední dny 
na MěÚ Blovice, odboru životního prostředí.

V případě, že jste již zrealizovali svoje při-
pojení do splaškové kanalizační sítě a  máte 
řádně uzavřenou smlouvu s  provozovatelem 
kanalizace, považujte prosím tuto informaci 
za bezpředmětnou. Děkuji.

Bc. Václav Kybic, tajemník MěÚ Blovice

Vážení občané,
tento dopis obdrželi všichni vlastníci 

nemovitostí, kterých se týkala akce „Čistá 
Berounka“, na počátku letošního roku. 
Dále byl zveřejněn na úřední desce a na 
internetových stránkách města. Protože 
se jedná o  velice důležitou a  mnohdy fi-
nančně náročnou záležitost týkající se 
většiny obyvatel našeho města, požádali 
jsme tajemníka MěÚ Václava Kybice o do-
plňující informace.

Pane tajemníku, můžete specifiko-
vat, koho se týkají povinnosti vyplývající 
z uvedených zákonů?

Úvodem bych se chtěl omluvit všem obča-
nům za přísnou úřednost uvedené informace, 
ale bohužel odboru životního prostředí našeho 
MěÚ vznikla ze zákona povinnost dohlížet nad 
dodržováním uvedených ustanovení uvedené-
ho zákona. A teď k vaší otázce: tato věc se netý-
ká jen majitelů nemovitostí, kteří bydlí přímo 
v úsecích, kde docházelo k obnově kanalizace, 
ale týká se všech nemovitostí na území centrál-
ního města.

Do kdy mají občané čas dát tyto náleži-
tosti do pořádku?

Na tuto otázku je těžké odpovědět jedním 
slovem, neboť je třeba rozlišit zda je nemovitost 
přímo v úseku, kde se prováděla akce Čistá Be-
rounka nebo zda je v ostatních částech města. 
V  každém případě na opravovaných a  nově 
vzniklých úsecích se v  současné době dokon-
čují komunikace a lhůta je co nejdříve, nejlépe 
ihned. U  ostatních postačí realizace v  průbě-
hu letního období. Kde má připojení přímou 
souvislost s  akcí Čistá Berounka, byly projek-
ty a  připojení pro občany vyřízeny městem. 
Ostatní získají potřebné informace o realizaci 
na stavebním úřadu a odboru ŽP MěÚ Blovice.

Kdy začnou probíhat kontroly?
Závěrem tohoto roku bude městu Blovice 

předán provozovatelem kanalizace – firmou 
ČEVAK – seznam občanů platících stočné. Na 
základě porovnání se skutečným stavem bu-
dou koncem roku 2012 nebo počátkem roku 
2013 vyzýváni jednotliví majitelé nemovitostí, 
kteří nejsou napojeni na veřejnou kanalizaci 
k  tomu, aby na odbor ŽP předložili doklady 
o četnosti vývozů a o zaplacení odvozů splaš-
kových odpadních vod. Jako relevantní budou 
uznávány pouze doklady s  uvedením jména, 
čísla popisného a data.

…pokr. na str. 4 u
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Velikonoce v Domu dětí

Určitě bude občany zajímat, jaké směr-
né číslo uvádí vyhláška pro vyproduková-
ní splaškových vod?

Zákon počítá s průměrem 35 m3 na osobu 
a rok.

Co majitelé septiků, které byly oficiál-
ně povoleny v rámci stavebního povolení 
před 20 a více lety?

Všichni jistě chápou, že v posledních desít-
kách let došlo k zásadním změnám legislativy 

na úseku životního prostředí. Proto se výše 
uvedené nové povinnosti týkají i majitelů dříve 
povolených septiků, to znamená, že i tito maji-
telé se musí buď připojit k veřejné kanalizační 
síti a septik zasypat nebo septik předělat na ne-
propustnou jímku na vyvážení.

Co byste uvedl na závěr?
Věřím, že i přes určitou investici ze strany 

majitelů nemovitostí, které si tato akce vyžá-
dá, všichni pochopí nutnost a  závažnost to-
hoto opatření, aby v budoucnu nemuselo do-

cházet k  nepříjemným sankcím a  postihům 
ze strany MěÚ. V úvahu je třeba v neposlední 
řadě vzít také to, že podmínkou přidělení 
dotace na akci Čistá Berounka v  Blovicích 
bylo i  zvýšení počtu domácností produkují-
cích splaškové vody na veřejnou kanalizaci. 
A  v  případě nesplnění této podmínky hrozí 
městu značné sankce.

Za rozhovor děkuje L. Krňoulová

t pokr. ze str. 3…

Období před velikonočními svátky je vždy 
dobou mnoha akcí pro děti i dospělé. Veliko-
noce jsou svátky, které nabízí mnoho mož-
ností k  pořádání vzdělávacích metodických 
zaměstnání pro všechny věkové kategorie, 
ať už si připomeneme různé techniky pro vý-
robu kraslic, či jen povídání o lidových tradi-
cích před těmito významnými křesťanskými 
svátky.

Nejinak je tomu i v Domě dětí a mládeže 
v  Blovicích. Zejména pracovnice na odděle-
ní estetiky pod vedením Bc. Heleny Jindrové 
připravily celou řadu metodických veliko-
nočních akcí pro blovické školy a mateřskou 
školu z Hořehled. S ukázkami výroby kraslic 
a  velikonočního paličkování se zaměstnan-
kyně DDM s dětmi objevily nejen na jarmarku 
v Blovicích a ve Spáleném Poříčí, ale i v Cho-
cenicích, ve Zdemyslicích a  v  Neurazech. 
S dětmi z pátých tříd naší školy jsme podnikly 
malou exkurzi do regionálních zvyků v Blovi-
cích a v okolních vesnicích. Bylo velice zajíma-
vé zjistit, jak velký rozdíl je ve zvycích kolem 
křístání třeba v Seči, kde „v žádném případě 
nebereme holky“, v Louňavé , kde se říká celý 
Jidáš, nebo v Chocenicích, kde naopak holky 

mezi sebe berou 
a mají tři krále, ve 
Zdemyslicích cho-
dí dvě party a  vy-
bírat se chodí už 
v  pátek večer. Tak 
vidíte, co vesnice, 
to úplně jiný zvyk 
a  to se do našeho 
povídání zapojily 
jen děti, co teprve 
když bychom daly 
slovo našim dědeč-
kům a  babičkám, 
to by bylo vzpomínek. I  tak jsme si vysvět-
lili proč slavíme Velikonoce, proč se chodí 
křístat, proč se vajíčka malují, jaké známe 
techniky na výrobu kraslic, jak zjistíme kdy 
budou Velikonoce, proč se pečou jidáše, co je 
to půst, jak babička peče nádivku a  mnoho 
dalších velikonočních zvyků. Za pracovnice 
DDM bychom rády poděkovaly našim páťá-
kům a jejich pedagogům za podnětné povídá-
ní, doufáme, že i dětem se líbilo. 

Nejen velikonočními zvyky žije dům 
dětí před Velikonocemi, ale protože navíc 

jsou ještě prázdniny, s akcemi se letos roz-
trhl pytel. Ve čtvrtek sportovní oddělení od-
jelo dvěma autobusy do Berouna na plavání 
a navštívit medvědy, více něž 70 florbalistů 
sehrálo turnaj O pohár ředitelek DDM a ZŠ 
a dvě desítky holčiček přišlo na velikonoční 
tancování. V  pátek pak především menší 
děti navštívily v Příbrami velikonoční pro-
gram v Hornickém domku, který byl velice 
zajímavý hlavně pro tvořivé děti, poté se 
svezly hornickým vláčkem v  podzemí na 
dole Anna a závěrem navštívily Podbrdské 
muzeum v Rožmitále pod Třemšínem, kte-

ré vřele doporučujeme malým i velkým k ro-
dinné návštěvě, určitě se nebudete nudit.

Velikonoce jsou zdárně za námi a  dům 
dětí čeká ještě celá řada akcí před koncem 
školního roku a zejména příprava letní čin-
nosti. Pokud máte zájem si vybrat z  naší 
letní nabídky navštivte naše stránky www.
ddm-blovice.cz, kde v sekci prázdniny jsou 
podrobné informace.

Za DDM Blovice
Ing. B. Šroubková
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ODBOR KLUBU ESKÝCH TURIST
BOLEVEC PLZE

poádá v sobotu 26. kvtna 2012

2. roník pší a cyklistické akce (horská kola) 

na trasách: 8, 9, 12, 17, 18, 27 a 30 km 
Trasa: 8 (pípadn 12 km s návštvou zíceniny hradu Vltejn)  

BLOUDNÍ BLOVICKEM 
– Blovice, Zdemyslice (Vltejn), Kamensko, Blovice 

Trasa: 17 – KRÁSY PÍRODNÍHO PARKU CHÝLAVA“  
- Blovice, Vlice, Buková hora, Ždírec, Vlice, Blovice 

Trasa: 18 (pípadn 9 km pi ukonení pochodu ve Spáleném Poíí  
ZA KULTUROU DO SPÁLENÉHO POÍÍ – Blovice, Kamensko, Štítov, Karlov, Spálené Poíí, 
Struhae, Blovice 

Trasa: 27 (pípadn 18 km pi ukonení pochodu ve Spáleném Poíí)  
VÝHLEDY DO KRAJE OD BUDHIST 1 – Blovice, Kamensko, Štítov, Karlov, Spálené Poíí, 
Tnovice (možnost zakoupení oberstvení v buddhistickém centru), Lipnice, Spálené Poíí, 
Struhae, Blovice 

Trasa: 30 – VÝHLEDY DO KRAJE OD BUDHIST 2  
– Blovice, Kamensko, Štítov, Karlov, Spálené Poíí, Tnovice (možnost zakoupení oberstvení 
v buddhistickém centru), Lipnice, Milínov, Žákava, Kamensko, Blovice 

Start:   Blovice – nádraží D – 7,30 - 9,30 hodin
Cíl:   Blovice – hotel Panský dm - 10  – 17 hodin, IC Spálené Poíí 8,30 – 16 hodin
  (odjezd autobusu smr Plze v 16,30 hodin)

Startovné: lenové KT, mládež do 15 let 
a držitelé karet ISIC, ITIC a ALIVE  15,- K

  nelenové 20,- K

Odmna: pamtní list, samolepka, razítko IVV 

UBYTOVÁNÍ  NEZAJIŠUJEME !

Zajímavosti na trasách:  Blovice – židovský hbitov, Muzeum jižního 
Plzeska; zícenina hradu Vltejn; Spálené Poíí – informaní centrum, zámek – stálá expozice, 
špýchar – galerie kresleného humoru a expozice Podbrdsko, židovský hbitov, pop. nauná stezka 
Hvížalka, Tnovice - buddhistické centrum  a kostel Nanebevzetí, Lipnice  - poslední zachovalá 
okrouhlice ve stední Evrop a kaple kruhového pdorysu 

Kontakty: 
Miluše Plechatá, Blovice, mob. 737 340 739, plechata.kctbolevec@seznam.cz
Iva Jakubíková, Spálené Poíí, mob. 723 229 294, jakubcikova.kctbolevec@seznam.cz

www.kctbolevec.cz

zícenina 
Vltejn

Y 

 

 
Osobně se s Vámi sejdeme,  

ZDARMA poradíme a 
navrhneme nejvhodnější 

variantu dle Vašich potřeb.   

Děkuji firmě EXPO a osobně p. Miroslavu SÝKOROVI za jeho 
přístup a pomoc při zajištění kulturní akce 40 LET SEJFU, konané 
v sále Lidového domu BLOVICE 7. dubna 2012. Poděkování pat-
ří též firmě CAR PRO CHOCENICE a hlavnímu pořadateli – MKS 
BLOVICE, kteří se rovněž zasloužili o  úspěšný průběh slavnost-
ního večera. V programu vystoupili bývalí členové této blovické 
skupiny, promítaly se fotografie z historie kapely a ve vestibulu 
byla výstava dokumentů z  let 1972–1988, kdy SEJF pravidelně 
účinkoval na produkcích zejména v západních Čechách. 

Téměř 300 návštěvníků odcházelo se vzpomínkami na hudbu 
a písničky této legendární skupiny. Doufám, že to nebylo poslední 
vystoupení a za rok v dubnu se opět v Blovicích setkáme se svými 
přáteli a příznivci.

Jan Kvídera
vedoucí skupiny SEJF

SEJF 
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SMART PŮJČKA
do výše 50 000 Kč bez ručitele.

Měsíční splátky na dobu 8–13měsíců.
Hotovost až do domu. 

Nejvýhodnější podmínky v regionu

Informace na č. 602 359 697

Úřad práce ČR – kontaktní pracoviště 
krajské pobočky v Plzni pro Plzeň-jih 

hledá garáž k pronájmu na území města 
Blovice za účelem parkování služebního 

osobního automobilu, kontakt: 

p. Šnebergerová, tel.: 950 147 401,  
e-mail jana.snebergerova@pj.mpsv.cz
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V sobotu 5. května pořádají blovičtí rybáři 
na rybníku Cecima rybářské závody – 

Memoriál Milana Baumruka a Jaroslava Šlaufa.

Registrace a losování míst od 5.00 hodin, 
zahájení závodů v 6.00 hodin.

Ve 13.00 vyhlášení výsledků a losování tomboly.
Během celého dopoledne je zajištěno posezení na hrázi 

s občerstvením, proto zveme i ostatní občany 
k návštěvě zajímavé rybářské akce.

Výbor ČRS MO Blovice

Rybářské závody 
na rybníku Cecima

Sestava:	branka – I. Šebová
	 obrana – H. Zelená, L. Fialová, 	

J. Volfová, E. Karlíková
	 útok – A. Dardová (4), S. Kraná-

tová (4), N. Szakosová (4), M. Třísková (2), 
H. Honzíková

K prvnímu zápasu jarní části ligové sezóny 
jsme odcestovaly do nedalekého Tymákova, 
jehož družstvo žen A přezimovalo na 1. místě. 
Čekal nás tedy velmi těžký zápas na půdě vel-
kého favorita celé soutěže.

Utkání se odehrálo za typicky aprílového 
počasí – chvílemi pršelo, chvílemi sněžilo a na-
konec i na pár minut vysvitlo sluníčko. Hrací 

míč byl sice po několika útocích mokrý a těžký, 
přesto v zápase padlo vcelku hodně gólů.

První půli jsme odehrály dobře. Celou dobu 
jsme s hráčkami Tymákova držely krok, vždy 
vedly maximálně o  2 branky. Obrana hrála 
kompaktně, útok zbytečně neztrácel míče, 
a tak jsme s průběhem zápasu mohly být spo-
kojené. 

Do druhého poločasu jsme nastupovaly 
s cílem pokračovat v nastolené hře, avšak to se 
nám dařilo pouze do 45. minuty. Tymákovský 
útok se začal prosazovat hlavně z  trestných 
hodů, které proměňoval s vysokou úspěšností. 
Sice jsme v druhé části utkání vstřelily o 2 góly 
více než v první, také jsme v ní ale spoustu bra-

nek inkasovaly – celkem 14, což je mnoho. Do 
zmíněné 45. minuty jsme se držely soupeřek 
na dostřel, posledních 15 minut utkání bylo již 
v režii domácích. Zápas nakonec skončil rozdí-
lem 7 branek, přesto se nemusíme za předvede-
ný výkon na horké půdě favorita stydět.

Následujících 6 zápasů se bude odehrávat 
na blovickém hřišti, doufáme tedy v podporu 
našich věrných fanoušků. Nutně potřebujeme 
získávat v domácím prostředí body a šplhat tak 
tabulkou vzhůru, pryč ze sestupových pozic, 
kde se nyní nacházíme.

Hana Honzíková

1. liga žen NH – Tymákov A × Blovice A
21:14 (7:6) 7. 4. 2012

1. liga žen NH - Blovice A × Přeštice A 
10:16 (7:11) 15. 4. 2012

12. ročník 
Tour de Úslava

Ze sportu

Sestava:	branka – I. Šebová
	 obrana – H. Zelená, L. Fialová, 

J. Volfová, K. Strnadová
	 útok – S. Kranátová (4), A. Dar-

dová (3), H. Honzíková (1), N. Szakosová (1), 
M. Třísková (1) 

O uplynulém víkendu jsme odehrály první 
domácí zápas jarní části sezóny. Na blovické 
hřiště zavítaly házenkářky Přeštic, další velké 
adeptky na boj o titul. Zápasu se nemohla zú-
častnit obránkyně Eliška Karlíková, proto jsme 
požádaly spoluhráčku z  B týmu Kláru Strna-
dovou o výpomoc.

Do utkání jsme nevstoupily vůbec dobře, 
hned z 1. útoku hostujících hráček jsme inka-
sovaly a v útoku jsme se nemohly dlouho dostat 
do tempa. Výsledkem bylo vedení Přeštic 5:1 po 
deseti minutách hry. Poté jsme se konečně pro-

budily i v útočné hře a pomalu začaly náskok 
hostí snižovat. Za stavu 6:8 v náš neprospěch 
jsme začaly věřit ve zvrat utkání, ten se ale 
nekonal. Do konce první půle nám přeštické 

hráčky znovu odskočily na rozdíl 4 branek 
a do šaten se odcházelo za stavu 7:11.

Druhý poločas byl poločasem obran. Útoky 
obou družstev se již nedokázaly tolik prosazo-
vat a na obou stranách tak padlo málo gólů. My 
jsme dokázaly vstřelit pouze 3 branky, hosté 5, 
a tak se skóre ještě navýšilo ve prospěch Přeštic 
na konečných 10:16. Na straně hostujících hrá-
ček při neúčasti zraněné Živné „řádila“ útočni-
ce Krouparová, autorka 9 branek. Za domácí se 
nejvíce prosazovala Kranátová, která si z utká-
ní bohužel kromě gólů odnesla i zranění a její 
start v příštích zápasech je tak ohrožen.

Následující víkend nás v  sobotu čeká zá-
pas s týmem Modřan, v neděli pak sehrajeme 
utkání s Hlinskem. Oba zápasy se odehrají na 
domácím hřišti.

Hana Honzíková

V  sobotu 19. května 2011 pojeďte spolu 
s  námi na vyjížďku jarní přírodou jižním 
Plzeňskem. Start i cíl je ve Střížovicích. Trasa 
povede přes Řenče, Plevňov, Dolce, Horšice, 
Radkovice, Příchovice, Vícov, Krasavce, Sno-
poušovy, Netunice a zpět do Střížovic. 

Po dojezdu je zajištěno občerstvení. 
12. ročník Tour de Úslava pořádá Klub 

cyklistů ve Střížovicích a  Obecní úřad Stří-
žovice ve spolupráci s Mikroregionem Úslava 
a místní akční skupinou OS Aktivios. 

Těšíme se na Vás!

Za Mikroregion Úslava a OS AKTIVIOS
Lenka Šrámková
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Zapomenutý spisovatel a básník 
Vojtěch Heinrich Jirota

(Vážení čtenáři, v letošním roce zveřejňujeme seriál o blovickém rodákovi. 
Zpracovala a pro Blovické noviny laskavě zapůjčila paní Mgr. Ivana Kováříková, které tímto děkujeme.)

8. díl – závěrečný
Závěrem je třeba uvést, jak na V. H. Jirotu 

vzpomíná básník a  spisovatel Jaroslav Vrch-
lický v  časopisu Šumavan, který byl vydán 
v Klatovech 3. srpna 1872. Jak na něho zapů-
sobila zpráva o úmrtí jeho spolužáka na kla-
tovském gymnáziu, dokládá Vrchlický slovy: 
„Kratičká byla zpráva ta, čím kratší však, 
tím bolestněji mne se dotkla. Ubohý druhu 
zvěčnělý!“ (Šumavan 1872:308) Postěžoval 
si na noviny, že se o úmrtí V. H. Jiroty nezmíni-
ly: „Hle, to odměna Tvého snažení a utrpení, 
to Tvých vloh ocenění – tak odplácí se u nás 
spisovatelům…. Kdo znal Jirotu, musí do-
znati, že ztratili jsme v něm mladíka nikoli 
nadaného, nýbrž skutečně velenadaného. 
Jirota byl rozhodný talent vypravovatelský, 
s nímž spojovala se dosti hojná žíla básnic-
ká. My, kteří máme dobrých vypravovatelů 
tak málo, všimnouti jsme si měli lépe roz-
troušených sem tam prací Jirotových. Ne-li 
ctíti, tedy aspoň uznati v  něm budoucího 
dobrého vypravovatele. Kdo četl jen jednu 

z  povídek jeho, musí uznati, že nemluvím 
zde co jednostranný přítel zesnulého, nýbrž 
co spravedlivý, nestranný pozorovatel.“ (Šu-
mavan 1872:308) Jaroslav Vrchlický sestavil 
seznam jeho prozaických a poetických prací, 
jak byly uveřejňovány v časopisech Šumavan, 
Praha, Světozor, Obrazy ze života a v 2. roční-
ku almanachu Ruch. Jeho údaje jsou důležité, 
protože uvádí u jednotlivých časopisů rok vy-
dání a ročník. Vojtěcha Heinricha Jiroty si Ja-
roslav Vrchlický cení více jako spisovatele než 
básníka. Připomněl jeho povídku ze student-
ských let Liduška: „Básně jsou psány lehkým, 
plynným veršem, ač nikoli bezvadným. 
Básníkem nebyl by se stal, zajisté ale dob-
rým vypravovatelem.“ (Šumavan 1872:309) 
Jaroslav Vrchlický zdůraznil, v  jaké bídě žil 
Jirota během svých vysokoškolských studií 
v  Praze. Přesto prý rád vtipkoval, někdy byl 
i satirický. Jaroslav Vrchlický ocitoval Jirotova 
slova z  jejich setkání: „Chtěl jsem žít z hono-
ráře. Já bláhový, vidím ale, že rýč a  moty-
ka lépe živí.“ (Šumavan 1872:309) Jirotovo 

finanční postavení se zlepšilo, když se stal ko-
rektorem v Gregorově tiskárně v Praze. 

Na konci svého příspěvku do časopisu 
Šumavan vyjadřuje Jaroslav Vrchlický pře-
svědčení, že je třeba pečovat o literární odkaz 
nadaného mladého spisovatele. Vybízí své ko-
legy, aby sebrali a uveřejnili jeho pozůstalost 
a „tím postavili nejlepší pomník druhu své-
mu, jenž předčasně klesl v náruč Morany“. 
(Šumavan 1872:309)

V samém závěru používá slova V. H. Jiroty 
z jeho vlastního díla: „Končím slovy Jirotový-
mi, jež napsal v  tklivé arabesce Můj bratr 
o smrti svého bratra. Je to velká ztráta, jeden 
život mladý, pln nadějí – zmařen – zničen! 
Chuďas, netušil, když slova ta vroucí bratr-
ské lásky psal, že po třech letech bude je psáti 
přítel na jeho vlastní náhrobek. Pokoj pope-
li Tvému!“ (Šumavan 1872:309) 

(Konec)

Zpracovala Mgr. Ivana Kováříková

 
 

 
ASPV oddíl Aerobic Blovice a „P eletky“  

Vás srde n  zvou na VI. „Májový koncert“ 
 
 

 

          

 
 

LIDOVÝ D M BLOVICE
10. kv tna 2012  od  19:00 

 
 
 

P edprodej vstupenek:  TEXTIL K. ŠPA EK Blovice,  
   Americká ul. (vedle DROGERIE TETA) 

                 nebo zamluvit na: preletms@seznam.cz 
                                   tel: 732 534 987 

LIDOVÝ DŮM BLOVICE
10. května 2012 od 19:00

Předprodej vstupenek: TEXTIL K. ŠPAČEK Blovice, Americká ul. (vedle DROGERIE TETA) 
nebo zamluvit na: preletms@seznam.cz

tel: 732 534 987

ČASPV ODDÍL AEROBIC BLOVICE A „PŘELETKY“ 
VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA VI. „MÁJOVÝ KONCERT“
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B l ov i c ké  n ov i ny

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
 

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

VYUŽIJTE INTERNET: 
www.vydelekzdomu.cz 
Garantované hubnutí: 

www.zdravehubnout.cz

PRODÁM: 
• Rozbrušovačku tovární výroby, 

průměr kotouče 400 mm 
• Nový hubcuk, nosnost 500 kg

mobil: 723 749 908
Bez poplatku za zpracování, 

608 27 99 11 
776 87 99 16

Nabídka platí od
1. 4. do 30. 4.

www.masobrejcha.cz

Maso Brejcha
Kvalita,
která má jméno
Kvalita,
která má jméno

Maso BrejchaMaso Brejcha

9,60 K

Turistický trvanlivý 
salám 100 g

163 K /kg

Hov zí plec 
   bez kosti (býk) 

Vep ová kýta
   bez kosti

92 K /kg

Lah dkové 
špeká ky    
              100 g

6,50 K

Zauzená sekaná 100 g

7,20 K

9,10 K

Šunková klobása 100 g

4,50 K

Junior  
100 g

Moravské uzené 100 g

10,90 K

Podniková prodejna
Hradiš ský Újezd 20, 336 01 Blovice

PRONAJMU RODINNÝ DOMEK  
v Poplužní ulici č. 81

byt 3+1 cca 70 m2, garáž, 
podsklepený, hospod. objekt, 

zahrada 600 m2, nájemné 
smluvní, od června 2012.

Kontakt: Herejk Petr, Plzeň 
tel.: 737 267 530


